



Příloha č. 3



Moravskoslezský
kraj

JESSICA
moravskoslezsko

 **contera**

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ - KRAJSKÝ ÚŘAD		
ČÍSLO SMLOUVY (DODATKU) -6-		
07M5/107/12	2017	ZK
poř. číslo	rok	zkr. odb.

ÚVĚRY NA PROJEKTY MĚSTSKÉHO ROZVOJE V MORAVSKOSLEZSKU

DODATEK č. 2

k

OPERAČNÍ SMLOUVĚ

ze dne 21. 7. 2014

uzavřený mezi:

Moravskoslezským krajem

se sídlem: 28. října 117, 702 18 Ostrava, Česká republika,

IČO: 70890692

zastoupeným: prof. Ing. Ivo Vondrákem, CSc., hejtmanem kraje

(dále jen „MSK“)

a

CONTERA, Urban Development Fund MS s.r.o.

se sídlem: Na strži 1702/65, Nusle, 140 00 Praha 4, Česká republika

kontaktní adresa: Černokostelecká 2246, 251 01 Říčany

IČO: 24747874

zapsanou v Obchodním rejstříku, vedeného u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 171024,

zastoupenou: Ing. Danielem Foltýnkem, jednatelem,

(dále jen „FRM“).

Dne 21. 7. 2014 uzavřel FRM s Regionální radou regionu soudržnosti Moravskoslezsko (dále jen „Regionální rada“) Operační smlouvu, která s účinností k tomuto dni nahradila Operační smlouvu ze dne 29. 3. 2012 mezi FRM a Evropskou investiční bankou, upravující příspěvek na projekty městského rozvoje v Moravskoslezsku (dále jen „Operační smlouva“). Dne 7. 2. 2015 uzavřely smluvní strany dodatek č. 1 této smlouvy. Na základě Smlouvy o převodu Finančního nástroje JESSICA, resp. Smlouvy o postoupení práv a povinností z operační smlouvy a ostatních převáděných ujednání ze dne 27. 6. 2017 uzavřených mezi Regionální radou a MSK se s účinností k tomuto datu stal MSK smluvní stranou této Operační smlouvy namísto Regionální rady.

Smluvní strany se dohodly na následující úpravě Operační smlouvy, a proto uzavírají tento Dodatek č. 2 k Operační smlouvě (dále jen „Dodatek č. 2“):

1. V článku 5 Poplatek za správu, bod 5.03 Platba Poplatku za správu se zrušuje dosavadní ustanovení písm. (b) a vkládá se toto nové ustanovení:

„(b) Nejpozději 20 (dvacet) dnů před Platebním dnem FRM zašle MSK v rámci oznámení o platbě výpočet výše Poplatku za správu pro příslušné 6-ti měsíční období, včetně vyčíslení výše DPH z této částky dle článku 5.03 písm. c).“

Poté, co MSK správnost oznámení o platbě včetně výpočtu Poplatku za správu písemně potvrdí, je FRM oprávněn provést úhradu Poplatku za správu pro příslušné období.“

2. V článku 6 Splácení půjčky, bod 6.01 Běžné splácení se zrušuje dosavadní ustanovení písm. (b) a vkládá se toto nové ustanovení:

„(b) FRM předá MSK minimálně 20 (dvacet) dnů před daným Platebním dnem oznámení o platbě, které uvádí částku (rozdělenou na jistinu a úrok) dané platby s uvedením konkrétních Smluv o úvěru, z nichž platby pochází, rovněž zde bude uvedena výše Poplatku za správu (včetně uplatňovaného DPH z Poplatku za správu) s uvedením konkrétního 6-ti měsíčního období, ke kterému se poplatek vztahuje a výše úroků vzniklých na Rezervním účtu za dané 6-ti měsíční období.“

Přílohou oznámení o platbě bude výpočet Poplatků za správu (v souladu s článkem 5 a přílohou G Operační smlouvy).

Oznámení o platbě včetně výpočtu Poplatku za správu bude podepsáno oprávněným zástupcem FRM a zasláno MSK do datové schránky. MSK zašle FRM souhlas/připomínky k oznámení o platbě, včetně výše Poplatku za správu nejpozději v Platební den.“

3. V článku 10 Informace a návštěvy, bod 10.01A Informace o Smlouvě o úvěru se zrušuje dosavadní ustanovení odstavce (1), (2) a vkládají se tato nová ustanovení:
- „ (1) Počínaje datem 1. 1. 2018 až do Konečného data splacení předloží FRM nejpozději do 60 dní po skončení kalendářního roku MSK ke schválení roční zprávu za předešlý kalendářní rok (povinnost doložit kvartální zprávu za 4. kvartál 2017 tímto zůstává nedotčena). Zpráva bude podepsána oprávněným zástupcem FRM a zaslána MSK do datové schránky. MSK provede kontrolu předložené zprávy do 45 (čtyřiceti pěti) dnů od jejího obdržení. O výsledku kontroly bude FRM písemně informován prostřednictvím datové schránky.
- FRM má povinnost, aby každá jím vypracovaná roční zpráva byla zpracována v tabulkovém editoru excel, obsah a forma zprávy byla v souladu s aktualizovanou přílohou A – Vzor roční zprávy.
- Bude-li mít MSK jakékoliv dotazy nebo požadavky týkající se informací poskytnutých v roční zprávě a sdělí-li tyto dotazy nebo požadavky FRM, je FRM povinen bez zbytečného prodlení zajistit, že vykazovaný rok bude zauditován auditorem, který bude jmenován dle příslušných zákonů a nařízení o veřejných zakázkách (a za podmínek přijatelných pro MSK), a že takto jmenovaný auditor zašle MSK zprávu do 30 dnů od uzavření smlouvy na provedení auditu.
- (2) Počínaje datem uzavření tohoto Dodatku č. 2 a až do Konečného data splacení předloží FRM každý 15. den v měsíci bezprostředně následujícím po vykazovaném kalendářním čtvrtletí (leden, duben, červenec nebo říjen) MSK informace o pohybu na Rezervním účtu v tomto vykazovaném období, a to ve formě výpisů z tohoto účtů. FRM zasílá výpisy z účtů na kontaktní emailovou adresu MSK. “
4. V článku 10 Informace a návštěvy, bod 10.01A Informace o Smlouvě o úvěru se zrušuje odstavec (3) bez náhrady.
5. V článku 10 Informace a návštěvy, bod 10.02 Informace o FRM, odstavec (a), se zrušuje dosavadní ustanovení (i) a vkládá se toto nové ustanovení:
- „(i) svou auditovanou roční účetní závěrku za příslušný finanční rok (připravenou v souladu s IFRS) včetně rozvahy, výkazu zisků a ztrát, a to nejpozději do 10 dnů od zákonné lhůty pro odevzdání daňového přiznání (včetně auditované roční závěrky), stanovené legislativou ČR. “
6. V článku 14 Závěrečné ustanovení, bod 14.06 Přílohy se zrušuje Příloha A - Vzor čtvrtletní zprávy a nahrazuje novou přílohou A – Vzor roční zprávy (k dispozici pouze v elektronické podobě), která je přílohou tohoto Dodatku č. 2.
7. Tento Dodatek č. 2 vstoupí v platnost a nabude účinnosti po podpisu obou smluvních stran.

8. Tento Dodatek č. 2 byl vyhotoven ve čtyřech stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží dva stejnopisy.
9. Tento Dodatek č. 2 schválilo Zastupitelstvo Moravskoslezského kraje usnesením č. 61597 ze dne 14. 12. 2017
10. Přílohy: Příloha A - Vzor roční zprávy (pouze v elektronické podobě na datovém nosiči)

V Ostravě dne 22. 12. 2017

za MSK

V Praze dne 15. 11. 2017

za FRM

.....
prof. Ing. Ivo Vondrák, CSc.,
hejtman kraje

.....
Ing. Daniel Foltýnek
jedenatel





Příloha A

Vzor roční zprávy

Tato příloha je k dispozici pouze v elektronické podobě.



Jan 06